Datenblatt

Naruto Shippuden Gaaras 3D Kürbisflasche, offiziell lizensiert, mit Deckel, Keramik, 350ml



getDigital

Order number: GETD21241
Hersteller: getDigital
EAN: 3665361083238
Herkunftsland: China
Zolltarifnummer: 69149000
Gewicht: 0.4 kg

Naruto Shippuden 3D Becher Gaaras Kürbisflasche

Der Naruto Shippuden 3D Becher Gaaras Kürbisflasche ist ein Muss für Fans des Animes. Mit einem Deckel, der den berühmten Flaschenkürbis von Gaara nachbildet, ermöglicht dieser Becher nicht nur das Aufbewahren von Getränken mit einem Fassungsvermögen von ca. 350 ml, sondern dient auch als offizielles Lizenzprodukt zur Schau deiner Fanliebe. Ob für Kaffee, Proteinshakes oder als einzigartiges Gewürzgefäß – dieser Becher ist vielseitig einsetzbar und verleiht jeder Nutzung eine persönliche Note.

Merkmale im Überblick

- Becher mit Deckel in Form von Gaaras Flaschenkürbis aus "Naruto Shippuden".
- Offizielles Lizenzprodukt, ideal für Fans der Serie.
- Vielseitig einsetzbar für Getränke oder als Aufbewahrung.

Technische Daten

- Fassungsvermögen: ca. 350 ml
- Material: Keramik

Sonstige Daten

Pflegehinweise: nicht spülmaschinen- oder mikrowellengeeignet

Lieferumfang

• 1x Naruto Shippuden 3D Becher Gaaras Kürbisflasche

Weitere Bilder:



Datenblatt

